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   2: ةصفح       دوازدهم تجربي  تعيين سطح -هديه  آزمون

 

  )2شناسي( زيست     
  

مثلي خويشاوندان  جاي انتقال ژن خود به نسل آينده، به موفقيت توليد مهره با بروز رفتاري خاص، به با مطلب كتاب درسي، نوعي جانور بي مطابق - 1
 اين جانور، صادق است؟  دربارة  كند. كدام ويژگي خود كمك مي

  ه هم اتصال دارند.دهندة طناب عصبي آن در نقاطي ب تشكيل  ) دو رشتة1
  شود. ) سامانة دفعي آن، از طريق منفذي مستقيماً به محيط بيرون باز و دفع از طريق آن انجام مي2
  گردد. جود است، تبادلات گازي ممكن مي ) به واسطة مايعي كه در هر انشعاب ساختار تنفسي آن مو3
  يابد. هاي داخلي ادامه مي  ي حركتي و اندامها ) گرة عصبي هر بند آن، داراي اعصابي است كه به طرف اندام4

  است؟ نادرستكننده در انعكاس عقب كشيدنِ دست فرد در برخورد با جسم داغ،  هاي شركت عبارت در خصوص ياخته كدام - 2
  كنند. ) برقرار ميپس هاي عصبي حسي، همايه (سينا اي آنها در مادة خاكستري قرار دارد، با ياخته هاي عصبي كه جسم ياخته ) بعضي از ياخته1
  كنند.  اي برقرار مي اي، ارتباط ويژه هسته ايِ چند هاي استوانه هاي عصبي كه به عصب نخاعي تعلق دارند، با ياخته ) بعضي از ياخته2
  كند، تغييري در پتانسيل الكتريكي آن رخ داده است. ) هر ياختة عصبي كه با عضله ناحية بازو همايه (سيناپس) برقرار مي3
  كند، به بخش حركتيِ دستگاه عصبي محيطي اختصاص دارد. هر ياختة عصبي كه پيام گيرندة درد را منتقل مي )4

  است؟  نامناسبمورد، براي تكميل عبارت زير  کدام - 3
  »طور معمول، هر گیاهی که براي ................... نیازمند است، ................... دارد. به«
  اي براي ترابري مواد سامانه –) بقا به زمين ساقه 1
  هاي روياني نقش در تشكيل برگ –افشاني به حشرات  ) گرده2
  شكل و دراز هاي مرده  و دوكي ياخته –اي  ) تكثير به ياختة دوهسته3
  ، فضا ها در داخل تخمدان به تعداد برچه –هاي جنسي شناگر  مثل به ياخته ) توليد4

  اسب است؟مورد، براي تكميل عبارت زير من كدام - 4
  »شوند. در این جانور، ...................  ها به نواحی خاصی محدود می مهره، آبشش در نوعی جانور بی«
  سازد. اي، تبادلات گازي را ممكن مي كار تهويه ) نوعي سازو2  كند. ) انشعابات حفرة گوارشي به تمام نواحي بدن نفوذ مي1
  دار خط جانبی تماس دارند. هاي مژك هاي عصبی با یاخته ) رشته4  شود. ویژة تنفسی دفع میدار از طریق عضو  ژن ) مواد دفعی نیترو3

  مورد، براي تكميل زير مناسب است؟ كدام - 5
  »جود در گوش دروني، ...................  در انسان سالم، ................... حسيِ مو«
  شود.تواند در پي لرزش دريچة بيضي تحريك  مي -  ) هر گيرندة1
  در ارسال پيام عصبي به سمت بخش اصلي مغز دخالت دارد. –) هر گيرندة 2
  شوند. نوعي گيرندة حسِ وضعيت محسوب مي –هاي  ) فقط بعضي از گيرنده3
  شوند. به دنبال حركت مايع درون مجراي شنوايي تحريك مي –هاي  ) فقط بعضي از گيرنده4

  ؟مورد براي تكميل عبارت زير مناسب است چند - 6
تواند مستقیماً تحت تأثیر ترشحات خارج  که گیرندة هورمون ................... را دارد، می در یک خانم جوان، اندامی وجود دارد که علاوه بر این«

  »فیز نیز قرار گیرد. هیپو  شده از بخش ................... غدة
 LH – پيشين    
 T4 - پيشين 
 پسين –ئيدي  اتيروپار    
 پسين –كليه  قشر غدة فوق 
  ) چهار 4  ) سه3  ) دو2  ) يك 1

  مورد، براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ كدام - 7
کنندة برگ ممانعت به عمل  هاي بدون دانه، در شرایطی از تشکیل لایۀ جدا تواند علاوه بر تولید میوه کنندة رشد گیاهی می نوعی تنظیم«

  »کنندة رشد، ...................  آورد. این تنظیم
  شود. ها در شرايط نامساعد محيط مي ) مانع رويش دانه و رشد جوانه1
  شود. ) همواره مانع تبديل مريستم رويشي به مريستم زايشي ساقه مي2
  هاي جانبي ساقه تحريك كند. تواند توليد نوعي هورمون بازدارنده را در جوانه ) مي3
  شود. زايي مي زياد و در حضور مقادير اندكي از نوعي هورمون محرك رشد، باعث ساقه ) همواره در مقادير4
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  مورد، براي تكميل عبارت زير مناسب است ؟ كدام - 8
  »ترين غدة بزاقي انسان، ...................  ترشحات بزرگ«
  شود. ) توسط بالاترين بخشِ ساقة مغز تنظيم مي1
  شود. تحريك مي ) همواره تحت تأثير يك محرك طبيعي2
  شود. ) ابتدا از طريق مجراي بزاقي به زير زبان تخليه مي3
  شود. هاي فك بالا خارج مي ) توسط مجرايي در نزديكي دندان4

 است؟ نامناسبمورد، براي تكميل عبارت زير  كدام - 9

  ..... »طور معمول، بخشي از كليه انسان در نزديكي ................... است كه .............. به«
  دهد.  ضربان قلب و فشار خون را افزايش مي –اي  ) غده1
 كند. هاي گوارشي و بيكربنات توليد مي آنزيم –) اندامي 2
  كند. هاي سرطاني كمك مي زا و ياخته هاي بيماري به از بين بردن ميكروب –) اندامي 3
  كند.  لولة گوارش وارد ميشكل  اي مواد غذايي بلع شده را به درون بخش كيسه –هايي  ) ماهيچه4

   شوند، كدام عبارت درست است؟  جنسي ايجاد مي هايي كه در پايان تقسيم كاستمان (ميوز) در يك گل دو همة ياخته خصوصدر  - 10

 اند. تن (كروموزوم) احاطه شده هايي با دو مجموعه فام ) توسط ياخته1
  كنند. ) در بخش متورم گل، مراحل تمايز و تكامل خود را آغاز مي2
  دهند. ) يك يا چند تقسيم رشتمان (ميتوز) انجام مي3
  ) ديوارة خارجي و ديوارة داخلي دارند.4

  كند؟ طور مناسب كامل مي با انسان، چند مورد عبارت زير را به ارتباطدر  - 11
  »دهد. ........... مفصل متحرك تشكيل ميهر استخوانِ ...................، با نوعي استخوانِ ................... و نوعي استخوانِ ........«
  كوتاه –دراز  –ساق پا    دراز -كوتاه  –ساعد   نامنظم –دراز  –لگن  نيم    نامنظم -پهن  –دنده  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ، براي تكميل عبارت زير مناسب است؟موردكدام  - 12
  »ام لقاح به محيط مايعي در اطراف ياختة جنسي خود نياز دارند، ................... داران نري كه براي انج طور معمول، ................... مهره به«
  گيرد. ها صورت مي ها از بدن منحصراً از طريق كليه دفع يون –) در همة 1
  شود. هاي دراز يافت مي عموماً مغز زرد در مجراي مركزي استخوان -  ) در همة2
  گيرد. هاي بدن نيز صورت مي ي گوارشي در خارج از ياختهها فعاليت آنزيم –) فقط در بعضي از 3
  گردد. هاي بدن از طريق سياهرگ شكم به قلب برمي خون پس از تبادل مويرگي با تمام ياخته –) فقط در بعضي از 4

  طور حتم درست است؟ عضلة سه سر بازو، به چند مورد، در خصوص انقباض طولاني - 13
 كنند. در يك جهت حركت مي كومر، زين يك سار همة سرهاي ميو  
 رسد. كز يا كراتين فسفات به عنوان منبع تأمين انرژي به مصرف مي گلو  
 نوعي تركيب فسفا شود. دار، تغييري در ساختار مولكول ميوزين ايجاد مي ت با دخالت  
 نمايند. تار عضلاني وارد مي پلاسم اي سيتو زمينه  هاي كلسيم را به مادة تئين پس از صرف انرژي، يون هاي پرو مولكول  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

  است؟  نامناسبمورد، براي تكميل عبارت زير  كدام - 14
كه جـدا نشـدن    توان بيان كرد؛ با فرض اين پيوندد، مي در پي بررسي انواعي از خطاهاي كاستماني (ميوزي) كه در يك ياختة پيكري انسان به وقوع مي«

ها در تقسيم اول كاستمان بـه انجـام    تن كه جدا نشدن فام از تقسيمات دوم كاستمان (ميوز) صورت بگيرد، ................... زماني ها در يكي ) تن (كروموزوم فام
  »شود. برسد، ................... توليد مي

      هاي طبيعي گامت –) برخلاف 1
  تري هاي متنوع گامت –) نسبت به 2
    طبيعي تعداد كمتري گامت غير –) نسبت به 3
  هاي غيرطبيعي هاي طبيعي، گامت به تعداد گامت –) همانند 4

  هاي حواس صادق است؟ عبارت، در خصوص گيرنده كدام - 15
  هاي گيرندة نور قرار دارند. شكل هر واحد بينايي، به سمت بخشي است كه در مجاورت آن ياخته عسل، رأس عدسي مخروطي ر ) در زنبو1
  شود. گيرد، نوعي گيرندة مكانيكي صدا محسوب مي كه تحت تأثير امواج صوتي قرار مي بخشي از آنجيرك، هر ياخته يا  ) در جير2
  دهد. هاي عصب بينايي به سمت نيمكرة مخ مقابل، در تالاموس رخ مي ) در انسان، تغيير مسير بخشي از آسه(آكسون)3
  كند. برقرار مي ) در انسان، هر رشتة عصبي فقط با يك گيرندة چشايي زبان ارتباط ويژه4
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  كند؟ طور مناسب كامل مي مورد، عبارت زير را به كدام - 16
  »ساز، ...................  ) اسپرم هاي زامه ( جود در ديوارة لوله هاي مو طور معمول در يك فرد بالغ، ................... ياخته به«
  زايي را دارند. ) اسپرم توانايي انجام مراحل زامه( –) همة 1
  دهند. اي را به طور كامل انجام مي مراحل مختلف چرخة ياخته –مة ) ه2
  تن (كروموزوم) دارند. اي مركزي با يك يا دو مجموعه فام هسته –) فقط بعضي از 3
  اند. تن (كروموزوم) منشأ گرفته هايي با دو مجموعه فام از ياخته –) فقط بعضي از 4

  كند؟ كامل مي نامناسبطور  مورد، عبارت زير را بهارتباط با دورة جنسي يك خانم جوان، كدام  در - 17
) در حال رشد ...................  در زماني«   »كه انبانك (فوليكولِ
  كننده رو به كاهش است. ) در ابتداي دورة جنسي قرار دارد، ترشح هورمون آزاد1
  هاي سطحي تخمدان تماس دارد، نخستين جسم قطبي قابل رؤيت است. ) با ياخته2
  آورد. ممانعت به عمل مي LHو  FSHاي (اووسيتي) با موقعيت مركزي دارد، هورمون تخمداني از ترشح زياد  ياخته ) مام3
  يابد. ژن افزايش مي كند، ترشح هورمون استرو اش مي كننده هاي تغذيه ) شروع به از دست دادن تعدادي از ياخته4

  عبارت دربارة دستگاه ايمني انسان درست است؟ کدام - 18
  شود. ) هر پروتئين مكمل ضمن فعاليت به دو نوع پروتئين متصل مي1
  شوند. متصل مي  سيت گني يك لنفو هاي پاد ها، به انواعي از گيرنده ) ژن گن (آنتي ) بعضي از پاد2
  شوند. )، به نوعي پروتئين متصل مي ژن گن (آنتي ها، از محلي غير از جايگاه اتصال به پاد ) بعضي از پادتن3
  دهد. هاي ايمني ارائه مي هايي از ميكروب در سطح خود، آن را به انواعي از ياخته خوار با قرار دادن قسمت ) هر ياختة بيگانه4

 اي دارد؟   هاي استخواني موجود در تنة استخوان رانِ يك فرد سالم چه مشخصه ترين ياخته خارجي - 19

  قرمز دارند.  هاي عصبي و مغز هاي خوني و رشته ) در مجاورت خود رگ1
  اند.  هايي پهن و نزديك به هم واقع شده ) در سمت داخل ياخته2
  اند.  اي با مركزيت مجراي هاورس قرار گرفته ) بر روي دايره3
  هاي نامنظم زيادي دارند.  هاي خود، حفره ) در بين ياخته4

  كند؟  مي طور مناسب كامل با توجه به مطالب كتب درسي، كدام گزينه، عبارت زير را به - 20
  .........» هاي خوني كه ......... دارند،  همة ياخته«
  يابند.  هاي خاطره، در داخل مغز استخوان تمايز مي هاي روشني در ميان ياخته ـ برخلاف همة ياخته ) دانه1
  ها شوند.  ذپذيري رگتوانند باعث افزايش نفو خوار، مي هاي بيگانه اي در ميان ياخته ـ برخلاف همة ياخته هاي تيره ) دانه2
  شوند.  ها مي سازي ميكروب هاي مؤثر در پاسخ ايمني ثانويه، باعث خنثي ) هستة دو قسمتي ـ همانند بعضي از ياخته3
  كنند.  ي، در دفاع غيراختصاصي شركت مIIهاي توليدكنندة اينترفرون ) هستة چند (بيش از دو) قسمتي ـ همانند بعضي از ياخته4

  است؟    نامناسبكدام گزينه، براي تكميل عبارت زير  - 21
كند، در ......... قرار  هاي بدن را تنظيم مي هايي كه مجاور ساقة مغز است و با ترشح پيك دوربرد، فعاليت در دستگاه عصبي مركزي گوسفند، يكي از بخش«

  » دارد.
    ) مجاورت بطن سوم مغزي 1
  پ مخ ) بين دو نيمكرة راست و چ2
  تر مغز مياني ) مجاورت دو برجستگي بزرگ3
  هاي مويرگي و اجسام مخطط  ) فضايي محتوي شبكه4

  ، كدام ويژگي، دربارة اين جانور صحيح است؟شود نميهاي كلسيم يافت  هاي نوعي جانور ماده، رسوبي از نمك طور معمول در مهره به - 22
 .نمايد ركت مي) با فشار جريان آب به سمت بيرون، به سمت مخالف ح1
  اي توليد كند.  اي چسبناك و ژله تواند تخمكي با اندوختة زياد و ديواره ) مي2
  كند.  اي، محلول نمك بسيار غليظ را به روده ترشح مي ) توسط ساختار ويژه3
  شود.  تر قلب وارد مي حفرة بزرگ ) خون پس از عبور از سينوس سياهرگي، ابتدا به4

 است؟ نادرستكدام عبارت،  - 23

  اي هر گيرندة شيميايي، در بيرون موي حسي قرار دارد.  ) در مگس، جسم ياخته1
  هاي مكانيكي در محل اتصال پاهاي جلويي به سينه قرار دارند.  ) در جيرجيرك، گيرنده2
  شود.  تر است و عصب بينايي از زير به آن وارد مي ) در ماهي، لوب بينايي از مخچه و مخ بزرگ3
  اند، مژك دارند.   هايي كه با پوشش ژلاتينيِ كانال خط جانبي در تماس ، بعضي از ياخته) در ماهي4
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 چند مورد، براي تكميل عبارت زير مناسب است؟  - 24

  .........»اي برخلاف بافت مردگي،  ريزي شدة ياخته در مرگ برنامه«
  دهد.  هاي التهابي رخ مي الف) پاسخ

  ود. ش ب) اثرات مثبتي براي بدن ايجاد مي
  شود.  ج) ابتدا تغييري در غشاي ياخته ايجاد مي

  ميرد.  خوارها مي د) ياخته به سبب فعاليت درشت
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   

 كدام گزينه، براي تكميل عبارت زير مناسب است؟  - 25

  »يابد. ي اين غده، ......... افزايش ميكار شود و در يك دختر بالغ مبتلا به كم در يك پسر بالغِ مبتلا به پركاري غدة ......... بيشتر مي«
  ) تيروئيد، ميزان ترشح انسولين ـ دماي بدن 1
  هاي عفوني ـ فشار خون  ) فوق كليه، احتمال ابتلا به بيماري2
  هاي قلبي ـ احتمال مشكلات تنفسي  ) پاراتيروئيد، احتمال بيماري3
  هاي استخواني   ) سازندة هورمون رشد، تراكم تودة استخواني ـ تكثير ياخته4

 طور معمول، كدام عبارت در ارتباط با يك خانم باردار صحيح است؟   به - 26

  آيد.  وجود مي ، جفت به هاي بنيادي بلاستوسيست ) در طيِ تمايز ياخته1
  كنند.  هاي اصلي جنين شروع به تشكيل شدن مي زمان با شروع تمايز جفت، اندام ) هم2
  شود.  خارجي بلاستوسيست، زوائد انگشتي شكل تشكيل مي هاي لاية ) با شروع ترشح آنزيم3
  گردد.  مثبت مي HCG ) با شروع جايگزيني بلاستوسيست در حفرات ديوارة رحم، نتيجة تست سنجش4

 است؟ نامناسبكدام گزينه، براي تكميل عبارت زير  - 27

  .........» ها در هنگام  شود كه متشكل از اجزايي كروي شكل هستند، اين رشته ي يافت ميهاي در واحدهاي تكراريِ تارچة يك عضلة دلتايي، رشته«
  كاهند.  ) انقباض، از وسعت نوار روشن مي1
  شوند.  ) استراحت، در بخشي از نوار تيره يافت مي2
  شوند.  هاي مشابه خود دور مي ) استراحت، از رشته3
  گردند.   هاي پروتئيني متصل مي شته) انقباض، از طريق سرهاي خود به نوعي ر4

 طور معمول، كدام گزينه صحيح است؟    به - 28

  شود.  اي در زيرزمين دارد، جزو گياهان يك يا دو ساله محسوب مي يافته ) هر گياهي كه ساقة افقي تخصص1
  اي (پارانشيمي) است.  نهآك اي با رويش روزميني دارد، در مغز ريشه، حاوي بافت نرم ) هر گياهي كه توانايي توليد دانه2
  كند.  اي با ديوارة منفذدار توليد مي هاي گرده هم دارد، دانه هايي متصل به جنسي نر و گلبرگ  ) هر گياهي كه گل تك3
  افشاني فقط وابسته به باد هستند.  كند كه براي گرده هايي توليد مي دهد، گل ) هر گياهي كه در روزهاي كوتاه گل مي4

هاي انبانك (فوليكولِ)  طور معمول از پنجمين روز شروع دورة جنسي در يك فرد تا زماني كه ياخته به«است؟   نامناسبراي تكميل عبارت زير كدام گزينه، ب - 29
  .........» كنند  در حال رشد، نوعي هورمون ترشح مي

  يابد.  ) در مواقعي ترشح هورمون آزادكننده افزايش مي1
  يابند.  ك غدد جنسي كاهش ميهاي محر ) در مواقعي هورمون2
  رسد.  طور حتم، اندوختة خوني ديوارة داخلي رحم به حداكثر ميزان خود مي ) به3
  شود.  هاي (اووسيت)هاي اولية ديگر جلوگيري مي طور حتم، از رشد و تمايز مام ياخته ) به4

  ست؟ توجه به شبكية چشم يك فرد سالم، كدام گزينه، براي تكميل عبارت زير مناسب ا - 30
  .........» اي، مادة حساس به نور  در گيرندة مخروطي ......... گيرندة استوانه«
  ) همانند ـ در مجاورت هسته قرار دارد. 2    شود.  ) نسبت به ـ كمتري يافت مي1
  شود.  ساخته مي A) برعكس ـ در نور زياد و به كمك ويتامين 4  ) برخلاف ـ در يك انتهاي ياخته وجود دارد. 3

  ام گزينه، براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ كد - 31
  .........» نوعي هورمون گياهي كه «
  شود.  هاي فسيلي نيز رها مي شود، از سوخت كش استفاده مي عنوان علف ) در كشاورزي به1
  شود.  ترينِ لاية درون دانه اثر بگذارد، در غلظتي معين باعث رشد ريشه مي تواند بر خارجي ) مي2
  رساند.  هاي تكثير رويشي را در گياهان به انجام مي رود، يكي از روش هاي جانبي مي وانة راسي به جوانه) از ج3
  شود.  هاي قابل ترميم گياهان توليد مي هاي غلات شود، در بافت تواند مانع توليد و رها شدن آميلاز در جوانه ) مي4

 كدام عبارت صحيح است؟    با توجه به مراحل توليد زامه (اسپرم) در يك فرد بالغ، - 32

  دهند.  تن (كروموزوم) مضاعف دارند، تقسيم كاستمان (ميوز) انجام مي هايي كه فام ) همة ياخته1
  اند.  وجود آمده تن (كروموزوم) غيرمضاعف دارند، توسط تقسيم كاستمان (ميوز) به هايي كه فام ) همة ياخته2
  شوند.  اي تغذيه مي هاي ويژه د، از هم جدا هستند و توسط ياختههايي كه دولاد (ديپلوئيد) هستن ) همة ياخته3
  هاي ديگر متصل هستند.  اند و به ياخته اي غيرفشرده تن (كروموزوم) همتا دارند، حاوي هسته هايي كه فام ) همة ياخته4
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 ترِ دانة گردة رسيدة گياه كدو، درست است؟   كدام عبارت، دربارة ياختة بزرگ - 33

  كند.  متصل به هم را ايجاد مي) چهار ياختة 1
  سازد.  ) با انجام تقسيمات متوالي، لولة گرده را مي2
  يابد.  لاد (هاپلوئيد)ي، تمايز مي ) به بخشي حاوي سه هستة تك3
  دهد.   ) در درون لولة گرده، يك تقسيم رشتمان (ميتوز) انجام مي4

 كدام گزينه، براي تكميل عبارت زير مناسب است؟  - 34

  »يابد، ......... شود. هاي جانبي توليد و افزايش مي كنندة رشدي كه به واسطة عامل چيرگي رأسي در جوانه ن، تنظيمدر گياها«
   هاي هوايي  تواند باعث تأخير در پير شدن اندام ) نمي1
  هاي تمايزيافته  تواند سبب ايجاد ساقه از ياخته ) مي2
   ها  كنندة ديوارة ياخته ههاي تجزي تواند باعث تحريك توليد آنزيم ) نمي3
   تواند در شرايط نامساعد سبب كاهش عمل تعرق و مانع رويش دانه ) مي4

  يك دختر بالغ، همواره درست است؟  LHو  FSHهاي  كدام مورد، در ارتباط با هورمون - 35
    شوند.  زايي مي ) باعث تكميل مراحل تخمك1
  گردند.  ) با سازوكار بازخورد منفي كنترل مي2
    يابند.  ا زياد شدن ضخامت آندومتر، افزايش مي) ب3
  شوند.  ) تحت تأثير دو نوع هورمون مترشحه از مغز تنظيم مي4

  ترين بخش رويان هر دانه صحيح است؟  دانگان كدام عبارت، دربارة بزرگ در نهان - 36
    شود.  اي دانه محسوب مي ) تنها بخش ذخيره1
  شود.  اد مي) به دنبال تقسيم نامساوي ياختة تخم ايج2
    تواند مواد آلي را از مواد معدني بسازد.  طور موقت مي ) به3
  گردد.  ) نخستين بخشي است كه هنگام رويش دانه خارج مي4

    چند مورد براي تكميل عبارت زير مناسب است؟  - 37
ايي اوقات به تنه هاي بينايي است و فرد ماده، گاهي پارچه كردن اطلاعات دريافتي از هريك از واحد مهره كه دستگاه عصبي، مسئول يك در جانداراني بي«

  ........» كند،  توليدمثل مي
  شوند.  ها، به روش فعال به سامانة دفعي هر فرد وارد مي اسيد و بعضي از يون الف) آب، اوريك

  شود.  ب) هر دو نوع غدد جنسي نر و ماده، در محوطة شكم هر فرد يافت مي
  كند.  گاه عضلات عمل مي ن، به عنوان تكيهج) پوشش سخت و ضخيم روي بد

  تواند بر عملكرد و پاسخ رفتاري فرد ديگر تأثيرگذار باشد.  د) نوعي تركيب شيميايي مترشحه از يك فرد مي
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

    است؟  نامناسبكدام گزينه براي تكميل عبارت زير  - 38
  » است كه .......... دارد. هايي به بخشي متصل شده وسيلة رشته عدسي چشم انسان به«
      ) به ساختار رنگين چشم اتصال 1
  ) با جزئي از دستگاه عصبي محيطي ارتباط 2
      ترين لاية چشم تماس ) با داخلي3
  ها قرار  ) در مجاورت مايع مترشحه از مويرگ4

  دهد؟ ياخته (سيتوپلاسم) رخ مي ياندر يك ياختة گياهي در حال تقسيم برگ، كدام مورد، قبل از شروع مراحل مربوط به تقسيم م - 39
  شود.  تني) بازسازي مي اي در اطراف هر مجموعة كروموزومي (فام ) پوشش هسته1
  نمايند.  )هاي كوتاه و فشرده شده، شروع به باز شدن مي تن (كروموزوم ) فام2
  يابند.  كروماتيدي در دو قطب ياخته تجمع مي تن (كروموزوم)هاي تك ) فام3
  آيند.  (كروموزوم)هاي غير همساخت در وسط ياخته، به صورت رديف درميتن  ) فام4

 چند مورد براي تكميل عبارت زير مناسب است؟  - 40

  .........» اي، به منظور بروز پاسخ به محرك شيميايي داخلي يا خارجي لازم است تا  در هر جاندار پرياخته«
  الف) اثر محرك به پيام عصبي تبديل شود. 

  سيناپسي تغيير نمايد. ي غشاي ياختة پسب) نفوذپذير
  هاي اختصاصي خود متصل گردند.  هاي شيميايي به گيرنده ج) مولكول

  د) محتويات ريزكيسه (وزيكول)هاي ترشحي در فضاي سيناپسي تخليه شوند. 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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  است؟  نادرستبا توجه به شكل زير، كدام عبارت  - 41
  آينده نقشي در تغذية جنين دارد. ، در 4همانند بخش  2) بخش 1
  شود.  گذاري فرد باردار مي ، در آينده مانع تخمك3برخلاف بخش  1) بخش 2
  سازد.  هاي مختلف جنين را مي ، در آينده همة بافت4برخلاف بخش  3) بخش 3
  گردد.  ، در آينده بر قطر هر دو نوع رگ خوني آن افزود مي1همانند بخش  4) بخش 4

  

  

  مول چند مورد، در ارتباط با يك ياختة عصبي فاقد ميلين انسان صحيح است؟ طور مع به - 42
  الف) ايجاد پتانسيل عمل در هر نقطه از رشتة عصبي به توليد پتانسيل عمل در نقطة مجاورش وابسته است. 
  است.  ب) سرعت هدايت پيام عصبي در بين هر دو نقطة متوالي يك رشتة عصبي (با قطر يكنواخت)، مقدار ثابتي

  گذرد. رسد، فقط يك نوع يون از غشا مي ج) در زماني كه اختلاف پتانسيل دو سوي غشا به بيشترين حد خود مي
  دار يوني، مقدار اختلاف پتانسيل دو سوي غشا بدون تغيير خواهد ماند.  د) با بسته شدنِ هر دو نوع كانال دريچه

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4    
    ت زير نامناسب است؟ كدام مورد، براي تكميل عبار - 43

كه جدا نشدن  توان بيان كرد؛ با فرض اين پيوندد، مي در پي بررسي انواعي از خطاهاي كاستماني (ميوزي) كه در يك ياختة پيكري انسان به وقوع مي«
ها در تقسيم اول كاستمان به انجام  تن دا نشدن فامكه ج ها در يكي از تقسيمات دوم كاستمان (ميوز) صورت بگيرد، ................... زماني ) تن (كروموزوم فام

  »شود. برسد، ................... توليد مي
      هاي طبيعي گامت –) برخلاف 1
  تري هاي متنوع گامت –) نسبت به 2
    طبيعي تعداد كمتري گامت غير –) نسبت به 3
  هاي غيرطبيعي هاي طبيعي، گامت به تعداد گامت –) همانند 4

  است؟ نامناسببراي تكميل عبارت زير  كدام مورد، - 44
  ...........» كنند،  هاي سفيد را به موضع آسيب هدايت مي هاي شيميايي، گويچه هايي كه با توليد پيك در انسان به هنگام التهاب، ........... ياخته«
  نمايند.  ها شناسايي مي هاي عمومي آن عوامل بيگانه را براساس ويژگي –) بعضي از 1
  سازند.  هايي از ساختار خود مي هاي زيستي را در بخش ترين گروه مولكول متنوع –مه ) ه2
  گردند.  هاي هدف متصل مي هاي متنوعِ دفاع اختصاصي خود به ياخته از طريق گيرنده –) بعضي از 3
  زند.  زا پروتئين دفاعي بسا توانند در صورت ادامه حيات و هنگام مواجهه با عوامل بيماري مي –) همه 4

  هاي موجود در بخش دهليزي گوش انسان صحيح است؟ مورد، در ارتباط با گيرنده چند - 45
  هاي خود، با مايع پيراموني تماس دارند.  الف) از طريق مژك

  نمايند.  هاي مربوط به وضعيت بدن دخالت مي ب) در صدور بخشي از پيام
  شود.  ها باز مي آن هاي يوني غشاي ج) پس از حركت مايع پيراموني، ابتدا كانال

  كنند.  هاي خود را به بخشي در پشت ساقة مغز كه با نوعي بافت پيوندي پوشيده شده، ارسال مي د) پيام
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

1( )

2( )

3( )

4( )
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Nدر يك ميدان الكتريكي يكنواخت به بزرگي  - 46

C
معلق و به حال سكون قرار دارد. بار ذره  g5كه جهت آن قائم و رو به پايين است، ذرة بارداري به جرم  410

Nچند ميكروكولن است؟ 
(g )

kg
10  

1 (5+    
2 (2+    
3 (5-    
4 (2-  

TFبرابر  q4چهار ذرة باردار، مطابق شكل قرار دارند. اگر نيروي الكتريكي خالص وارد بر بار  - 47 ( )N i   2 2
  ،باشدq2  چند ميكروكولن است؟

N.m
(k )

C
 

29
29 10   

1 (10-  
2 (5-  
3 (5  
4 (10  
  
  
 

چگونه تغيير  Aرا از آزمايش حذف كنيم، بزرگي ميدان الكتريكي در نقطة  qاي مطابق شكل در سه رأس مربعي قرار دارند. اگر بار  بارهاي الكتريكي نطقه - 48

N.mكند؟  مي
(k , q nC , a cm)

C
   
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29 10 20 30   
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C
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2 (N

C
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3 (N
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4 (N

C
500   يابد. كاهش مي 2

  دهد؟  رو، آمپرسنج آرماني، جريان چند آمپر را نشان مي در مدار روبه - 49

1 (9
7    

2 (5
4    

3 (3
4    

  ) صفر4
Rاهمي دو برابر توان مصرفي مقاومت  5/4در مدار زير، براي اينكه توان مصرفي مقاومت  - 50   باشد، كمترين مقدار ممكن برايR   چند اهم است؟  
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  اند. با بستن كليد، كدام موارد زير، درست است؟  بهها مشا در مدار زير، همة لامپ - 51
  يابد.  الف) اختلاف پتانسيل دو سر باتري كاهش مي

  يابد.  ) كاهش مي2) و (1هاي ( ب) اختلاف پتانسيل دو سر لامپ
  يابد.  ) افزايش مي2) و (1هاي ( پ) اختلاف پتانسيل دو سر لامپ

  بد. يا ت) اختلاف پتانسيل دو سر باتري افزايش مي
  ) الف و ب 2    ) الف و پ 1
  ) ب و ت4    ) پ و ت 3

اي  از سيملوله بگذرد، بزرگي ميدان مغناطيسي در نقطه mA800حلقة سيم نزديك به هم است. اگر جريان  500داراي  cm20اي آرماني به طول  سيملوله - 52

T.mن، چند گاوس است؟ هاي آ درون سيملوله و دور از لبه
( )

A
   7

0 12 10  
1 (24/0      
2 (4/2    
3 (24      
4 (240  

Vالكتروني با سرعت  - 53


Bدر ميدان مغناطيسي  


Vدر حركت است و  


Bو  


ارند. در لحظة نشان داده شده، جهت نيروي مغناطيسي در همين صفحه قرار د 
  وارد بر الكترون كدام است؟ 

1 (      
2 (    
3 (     
4 (  

sدورة آن و  A5جريان متناوبي كه بيشينة آن  - 54
1
tگذرد. در لحظة  اهمي مي 10است، از يك رساناي  50 s

3
 ، جريان چند آمپر است؟ 400

    ) صفر1

2 (5
2    

3 (5 3
2    

4 (5 2
2  

 

Fيسي يكنواختي مطابق شكل زير، در حركت است و نيروي مغناطيسي الكتروني عمود بر ميدان مغناط - 55


Bشود. جهت ميدان  به آن وارد مي 


  كدام است؟ 
 ) بالا1
  ) راست2
  سو ) درون3
  سو ) برون4

2يكاي فرعي كدام كميت،  - 56
kg

A.s
  است؟ 

   ) شار مغناطيسي2    يسي) ميدان مغناط1
  ) نيروي محركة القايي4    ) ميدان الكتريكي3

  و جهت ميدان مغناطيسي درون سيملوله، كدام است؟ Nدر آهنرباي الكتريكي شكل زير، قطب  - 57
1 (A  و   

2 (B  و  
3 (A  و  
4 (B  و  
  
  
 

B

V

(1) (2) (3)

�,r

F

v
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 10: ةصفح     دوازدهم تجربي  تعيين سطح  -هديهآزمون  

فاصلة بين  را دور كنيم تا B، صفحة Aقرار دارد. اگر با ثابت ماندن صفحة  Aمتري صفحة  ميلي 2در  Pدر شكل زير، بين دو صفحة موازي هوا است و نقطة  - 58
  كند؟ ، چگونه تغيير ميPشود، پتانسيل الكتريكي نقطة  10mmدو صفحه 

 يابد. ولت افزايش مي 2) 1
   يابد. ولت كاهش مي 4) 2
   يابد. ولت كاهش مي 2) 3
  يابد. ولت افزايش مي 4) 4
  
  

شود و سپس توسط ميدان الكتريكي تا نقطة  رها مي Bترون از حالت سكون از نقطة دهد. يك الك شكل زير، سه آرايش خطوط ميدان الكتريكي را نشان مي - 59
A هاي  گيرد. نقطه شتاب ميA وB  پتانسيل بين دو نقطه در هر سه آرايش در فاصلة يكسان قرار دارند. اگر اختلافA B(V V )  راV  ،بناميم

  كدام رابطه درست است؟

A B A B A B

(1) (2) (3) 
1 (( ) ( ) ( )V V V    3 2 1      
2 (( ) ( ) ( )V V V    3 1 2  
3 (( ) ( ) ( )V V V    1 2 3      
4 (( ) ( ) ( )V V V    1 2 3  

 q3، چند برابر بزرگي نيروي الكتريكي خالص وارد بر بارq1زير، روي محوري قرار دارند. بزرگي نيروي الكتريكي خالص وارد بر بار سه ذرة باردار مطابق شكل  - 60
  است؟

1 (4    
2 (1 

3 (7
11    

4 (5
8  

 
چه اندازه باشد و در كدام نقطه روي اين محور قرار گيرد تا نيروي الكتريكي  3qاز هم قرار دارند. بار xمطابق شكل زير، دو ذرة باردار روي محوري در فاصلة  - 61

  صفر باشد؟ خالص وارد بر هر سه ذره

  
x

q
1

q
2 =-9q

1 

1 (q1
9
    q1سمت چپ بار  x2و در فاصلة 4

2 (q1
9
xو در فاصلة 4

  q1سمت چپ بار  2

3 (q 1
9
    q1سمت  چپ بار  x2در فاصلة و 4

4 (q 1
9
xو در فاصلة 4

  q1سمت چپ بار  2

  چند اهم است؟ Rبا هم برابر است.  12و 18هاي  در شكل زير، اختلاف پتانسيل الكتريكي مقاومت - 62
1 (36   
2 (27   
3 (18 
4(12  
  
  

x x2

q
1

q
2

q =-4
3

q
1=2q

1

+ + + + +

- - - - -
2mm

B

A

5mm
� 20v=

P

r

�6�

9 �

18 �
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 11: ةصفح     دوازدهم تجربي  تعيين سطح  -هديهآزمون  

سنج چند ولت را نشان  دهد. اگر هر دو كليد بسته باشند، ولت ولت را نشان مي 6سنج آرماني عدد  اشد، ولتدر مدار زير، هنگامي كه فقط يكي از كليدها بسته ب - 63
 دهد؟  مي

1 (15
7    

2 (3   

3 (30
7   

4 (8  
0/و   ولت 12ترتيب  سنج آرماني به ي و آمپرسنج آرمان در شكل زير، ولت - 64  دهند، نيروي محركة مولد، چند ولت است؟ آمپر را نشان مي 8

1 (36 
2 (24   
3 (18   
4 (16  
  
 

 ، چند وات است؟Rتوان مصرفي مقاومت  در شكل زير، - 65

1 (/4 5 
2 (9  
3 (/13 5  
4 (18  
  

كنيم. در اين آزمايش،  جا مي جابه Bتا نقطة Aطةاي با بار منفي را از نق در شكل زير، كرة فلزي با بار الكتريكي منفي روي پاية نارسانايي قرار دارد و ذره - 66
ذرة باردار چگونه تغيير  جايي، انرژي پتانسيل الكتريكي چگونه است و در اين جابه Aدر مقايسه با پتانسيل الكتريكي نقطة Bپتانسيل الكتريكي نقطة

 كند؟ مي

 كاهش -) بيشتر1
 افزايش -) بيشتر2
  كاهش -) كمتر3
  افزايش -) كمتر4
  
 

روي خالص الكتريكي وارد بر عوض شود، بزرگي ني 1qو 3qهاي باردار صفر است. اگر جاي بار مطابق شكل زير، نيروي خالص الكتريكي وارد بر هر يك از ذره - 67
  شود؟ مي 1qچند برابر بزرگي نيروي خالص الكتريكي وارد بر بار 2qبار

1 (2
3   

2 (5
4   

3 (3  
4 (5  

37برابر SI(مبدأ مختصات) در Oقرار دارند و بزرگي ميدان الكتريكي خالص در نقطة xyاي در صفحة مطابق شكل زير، سه بار نقطه - 68 5 10/   است. بزرگي

كند، چند نيوتون است؟ ارد ميو 2qبه 1qنيروي الكتريكي كه بار
29

29 10 Nm
(k )

C
   

1 (/ 22 16 10  
2 (/ 22 64 10 

3 (/ 29 2 10  
4 (/ 29 6 10 

  

V r

� = 10V R R
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4kپذيري به ثابت الكتريك انعطاف است و خازن از مادة دي 22cmها و مساحت هر يك از صفحه 5mmهاي يك خازن تخت فاصلة بين صفحه - 69   پر شده

12يابد؟ كاهش يابد. ظرفيت خازن چند پيكوفاراد افزايش مي 3mmها است. اگر فاصلة بين صفحه
0 8 85 10 F

( / )
m

    

1 (/2 124    
2 (/2 36     
3 (/21 24     
4 (/23 6   
  

 رسانايي، مقاومت ويژة جسم با كاهش دما: در پديدة ابَر - 70

  ماند. تر نيز صفر مي رسد و در دماهاي پايين ) با شيب ثابتي به صفر مي1
 يابد. دماي خاصي، ناگهان به مقدار زيادي افزايش مي يابد و در ) كاهش مي2
  يابد. كند و با ادامة كاهش دما، دوباره افزايش مي ) در دماي خاصي به صورت ناگهاني به صفر افت مي3
 ماند. تر، همچنان صفر مي كند و در دماهاي پايين ) در دماي خاصي به صورت ناگهاني به صفر افت مي4

دهد، آمپرسنج چند آمپر را نشان  سنج عدد صفر را نشان مي يكسان است. در حالتي كه ولت 5Aو 3Aهاي وجي باتري به ازاي جرياندر مدار زير، توان خر - 71
  سنج و آمپرسنج آرماني فرض شود.) دهد؟ (ولت مي
  ) صفر1
2 (2 
3 (4  
4 (8  
  
 

3R،1قاومتدر مدار زير، توان مصرفي م - 72
  است؟ Rاست. مقاومت معادل مدار چند برابر 5Rتوان مصرفي مقاومت 3

1 (8
3   

2 (4
3  

3 (2
3   

4 (1
3   

  
 

 چند آمپر است؟ 1Iدر مدار مطابق شكل زير، - 73

1 (/0 3  

2 (/0 6  

3 (/0 9   

4 (/1 2   
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2qاي به بار مطابق شكل زير، ذره -74 C  با جرم ناچيز با تنديm
v

s
  42 هاي  در جهت نشان داده شده كه عمود بر ميدان 10

0يكنواخت 02B / T 500و N
E

C
 ها چند نيوتون است؟ انشود. نيروي خالص وارد بر ذره در لحظة ورود به ميد ها مي است، وارد فضاي اين ميدان  

  ) صفر1

2 (43 10  

3 (42 10   

4 (/ 31 8 10  

0ثانيه شود و شار مغناطيسي در هر ميلي در شكل زير، يك حلقة رسانا با تندي ثابت از يك ميدان مغناطيسي خارج مي - 75 يابد. جريان  ر كاهش ميوبِِ /02
 الكتريكي القايي در كدام جهت است و نيروي محركة القايي متوسط چند ولت است؟

0/) ساعتگرد،1 2  

 20) ساعتگرد، 2

0/) پادساعتگرد،3 2  

 20) پادساعتگرد، 4
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  )2(شيمي                   

 ها درست است؟ طالب دربارة آلكانكدام م - 76

  شوند. اند و باعث مرگ مي ) مواد بسيار سمي1
  هاست. ها به انجام واكنش، مانند آلكن ) تمايل آن2
  رساند. ها در درازمدت، به بافت پوست زيان مي ) شستن دست با آلكان3
  ها، چندان خطرناك نيست. پذيري پايين آلكان از باك خودرو با شلنگ، به دليل واكنش) تنفس بخار بنزين، هنگام برداشتن آن 4

  مورد از مطالب زير، دربارة عنصرهاي جدول تناوبي درست است؟   چند - 77
  تر است. بيش 14در مقايسه با عنصرهاي گروه  16خاصيت نافلزي عنصرهاي گروه  -
  ديگر است. با افزايش عدد اتمي، عكس يك 17 و 2هاي  پذيري عنصرهاي گروه روند تغيير واكنش -
  تري دارد. يك فلز قليايي در مقايسه با ساير فلزهاي هم دورة خود، فعاليت شيميايي و پايداري بيش -
A84ها در اتم ها و نوترون تفاوت شمار الكترون -

  از دورة سوم برابر است. 2، با عدد اتمي عنصر گروه 36

Mو Mهاي  صورت كاتيون است و به 11يكي از عنصرهاي گروه  29با عدد اتمي  Mر عنص - 2هاي خود وجود دارد. در تركيب  
  ) پنج4  ) چهار3  ) سه2  ) دو1

مول گاز پروپان باشد،  03/0اكسيد آزاد شده از سوختن كامل  دي م گاز كرينگرم كلسيم كربنات، برابر جر 10اكسيد آزاد شده از تجزية گرمايي  گاز كربن دي جرماگر  - 78
H)بازده درصدي واكنش تجزية گرمايي كلسيم كربنات كدام است؟   ,C ,O ,Ca : g.mol )    11 12 16 40  

CaCO (s) CaO(s) CO (g) 3 2 

1 (90  2 (95    
3 (80  4 (85  

H)چند مورد از مطالب زير درست است؟  - 79 ,C ,O : g.mol )   11 12 16   
  اتانوئيك اسيد، همپار اتيل متانوات است. -
  تفاوت جرم مولي نفتالن و پنتين، برابر جرم مولي متيل متانوات است. -
  هاي كربن با سه يا چهار اتم كربن ديگر، پيوند دارند. دار، برخي از اتم هاي شاخه در مولكول آلكان -
  دار است. يرنشدة حلقوي، راست زنجير و شاخههاي سير شده و س نفت خام، مخلوطي از هيدروكربن -
  شود. پوشي مي هاي كربن و هيدروژن چشم ، همان فرمول ساختاري است كه در آن از چگونگي اتصال اتم»خط -پيوند «فرمول  -
  ) دو4  ) سه3  ) چهار2  ) پنج1

در شرايط يكسان، برابر چند كيلوژول است؟ (آنتالپي  مول گاز اتان، 5/0مول گاز بوتان با گرماي سوختن كامل  5/0گرماي سوختن كامل  تفاوت - 80
C O,O O,C C,C H   وO Hترتيب برابر  ، با يكاي كيلوژول بر مول، به, , ,800 495 348   )  درنظر گرفته شود.463و414

1 (5/607  2 (5/670    
3 (1215   4 (1251  

  هاي ميعان، فرازش، چگالش و انجماد مربوط است؟   ترتيب از راست به چپ به حالت حالت فيزيكي مواد خالص، بر اثر تغيير انرژي، مطابق شكل زير، به تغييرم كدا - 81
1(c, a, e وb    
2( d, f , b وc   
3(f , a, e وd    
4(a , f , b وd    
  
  

  اند.)   ها گازي شكل زير، چند مورد از مطالب زير، درست است؟ (همة گونه نموداربا توجه به   - 82
  را قرار داد.B22توان مي xجاي  به -
  اي مربوط است. به يك واكنش سه مرحله -
AازA2محتواي انرژي - B2   تر است. بيشAB3تر و از   كم2
Aواكنش تشكيلHعلامت - B2   ديگر است. مخالف يك AB3و4
Aمولكول - B2   تري دارد. پايدارتر است، زيرا پيوندهاي بيشAB3از4
  ) پنج4  ) چهار3  ) سه2  ) دو1
  

بخاريال حالت

ما
ع حالت

جامد حالت

f

c b

e d

a

3

3

2

2

2

2

4

+  B

AB

A B

+X

+B

�
لپ

تا
آنه A

2
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 15: ةصفح     دوازدهم تجربي  1403-تيرماه  15آزمون  

A(g) واكنش:» زمان - غلظت «نمودار  دربارة - 83 D(g) X(g) Y(g) 2 2، از  برابرهاي  كه با مولA  وD ؟ شود، كدام مطلب درست است از ميآغ 

  است. Y، در هر بازة زماني، دو برابر شيب نمودار X) شيب نمودار 1
  ديگر را قطع كنند. ممكن است يك Dو  A) بنا به شرايط غلظتي در طول واكنش، نمودارهاي 2
  خواهد بود. Xصورت نزولي است و شيب آن، عكس شيب نمودار  ، بهD) قبل از رسيدن به تعادل، نمودار 3
  خواهد بود. Aتر از غلظت نهايي  ، به يقين بيشXديگر را قطع كنند، غلظت نهايي  ، يكXو  A) اگر نمودارهاي 4

Aواكنش گازي سرعت - 84 X D  ،شود. اگر سرعت مصرف  ميدرجة سلسيوس افزايش دما، به تقريب دو برابر  10ازاي هر  بهA  وس، درجة سلسي 25در دماي
/برابر mol.L .s 1 10 /ازاي چند درجة سلسيوس افزايش دما، سرعت واكنش به باشد، به4 mol.L .s 1 13    ؟رسد مي2
1 (30  2 (25    
3 (40  4 (55  

H)كدام موارد از مطالب زير، دربارة پنتيل اتانوات، درست است؟ - 85 ,C ,O : g.mol )   11 12 16   
 ه آن مربوط است.بوي خوش نوعي ميوه، ب -

  گروه عاملي آن از سه اتم تشكيل شده است. -
  در ساختار مولكول آن، دو پيوند دوگانه وجود دارد. -
  در ساختار مولكول آن، چهار جفت الكترون ناپيوندي وجود دارد. -
  شود. گرم اسيد آلي مربوط، تشكيل مي 30درصد، مقدار  50از آبكافت يك مول از آن با بازده  -
  ) دو4  ) سه3  ) چهار2  پنج) 1

  است؟   نادرستچند مورد از مطالب زير  - 86
  پيوند كووالانسي، سنگ بناي تشكيل پليمرهاي سنتزي است. -
  اند. Hو  Cهاي  در هر مولكول انسولين، واحدهاي تكرار شونده داراي اتم -
  اند. اند كه از واحدهاي تكرار شونده تشكيل شده هايي پليمرها، درشت مولكول -
  هاي مختلف، خواص فيزيكي يكسان و خواص شيميايي متفاوتي دارند. درشت مولكول -
  ) يك4  ) دو3  ) سه2  ) چهار1

 است؟   نادرستكدام مطلب دربارة تركيبي با ساختار زير،  - 87

  ) داراي سه نوع گروه عاملي متفاوت است.1
  روژني تشكيل دهند.ديگر يا با مولكول آب، پيوند هيد توانند با يك هاي آن مي ) مولكول2
  هاي هيدروژن در مولكول بوتان است. هاي هيدروژن مولكول آن، دو برابر شمار اتم ) شمار اتم3
  هاي كربن مولكول اتيلن گليكول برابر است. هاي هيدروكسيل مولكول آن با شمار اتم ) شمار عامل4
  

0/با  ،STPدر شرايط  ليتر مخلوطي از گازهاي اتان، اتن و اتين 2/11 - 88 تشكيل هاي سير شده،  دهد و فراورده طور كامل واكنش مي ژن به مول گاز هيدرو 15
 دهد؟ هاي مخلوط اوليه را گاز اتان تشكيل مي هاي اتن و اتين در اين مخلوط با هم برابر باشد، چند درصد از مول شود. اگر شمار مول مي

1 (20   2 (40     
3 (60   4 (80  

  جدول تناوبي، چند مورد از مطالب زير، درست است؟ Z22و  X32عنصرهاي  دربارة - 89
  ، رساناي گرما است و قابليت مفتول شدن دارد.Zعنصر  -
  دهند. اكسيد تشكيل مي هر دو عنصر در واكنش با اكسيژن، دي -
  جدول تناوبي، بزرگتر است. 17عنصر مايع گروه  شعاع اتمي هر دو عنصر، از شعاع اتمي -
  گذارد. به اشتراك مي  ها، الكترون گروه خود، در واكنش ، مانند اتم عنصرهاي ديگر همXاتم عنصر  -
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  است؟  نادرستهاي آلي داده شده،  هاي جدول زير، دربارة تركيب چند مورد از داده - 90
 قطبيت گروه عاملي پذيري در آب انحلال لكوليهاي بين مو نيرو تركيب آلي

 قطبي كسيد هيدرو بسيار زياد ژني هيدرو اتانول

 ناقطبي نيل كربو بسيار زياد الس واندرو استون

 قطبي آمين كم ژني هيدرو آمين متيل

  
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5 

HO

OH
O

O
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  ها، مطابقت دارد؟  نام كدام دو آلكان با فرمول ارايه شده براي آن - 91

CHآ) 
3

CH

CH
3

CH
2

CH
3

CH

CH
2

CH
3

  پنتان متيل  -4اتيل،  - 2 :

CH3ب)  CH C
22 (CH  )

3
CH2CH2 :3 ،3- پنتان متيل  دي 

(  CH)پ) 
3 3

CCH
2
CH

2
(CH  )

3
  پنتان  متيل تري -4، 2، 2 

ت) 

 

  پنتان اتيل دي -3، 2: 

  ) ب، پ4  ) پ، ت3  ) آ، ب2  ) آ، ت1
NH)گرم  63اگر  - 92 ) Cr O4 2 2 ه شود، پس از انجام واكنش، درصد جرمي تقريبي كروم در درصد تجزي 80مطابق واكنش زير، در ظرف سربسته به ميزان  7

H)تودة جامد برجاي مانده، كدام است؟  , N ,O ,Cr :g.mol )    11 14 16 52  
NH)(معادلة واكنش موازنه شود.)   ) Cr O (s) Cr O (s) N (g) H O(g)  4 2 2 7 2 3 2 2  

1 (/78 4   2 (/60 4     
3 (/45 2   4 (5/42 

  با توجه به نمودار داده شده، چند مورد از مطالب زير، درست است؟ - 93
  شود. ، انجام ميDاكسايش عنصر   تر از واكنش ، آسانAواكنش اكسايش  - 
، برابر D، برابر با آنتالپي واكنش كلي و آنتالپي ذوب aمقدار  - 

kJ.mol   است. 114
/توان با صرف  مي -  kJ458 را از اكسيد آن در  Aانرژي، يك مول  5

  ، تهيه كرد.Dواكنش با 
از عنصر  Aپذيري عنصر  با بررسي اين نمودار، مي توان دريافت كه واكنش - 

D.بيشتر است ،  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

جدول زير، به آزمايش انحلال قرص جوشان در آب و در دماهاي داده شده مربوط است،  - 94
  چند مورد از مطالب زير، درست است؟

  بيشتر است. 1، از آزمايش 3سرعت واكنش در آزمايش  -
 ، است.1، نصف سرعت واكنش در آزمايش 2سرعت واكنش در آزمايش  -
  آزمايش ديگر، بيشترين سرعت واكنش را دارد. 3، در قياس با 4آزمايش  -
آزمايش  3، نسبت به 2آوري شده در آزمايش  ها، حجم گاز جمع با كامل شدن واكنش -

  ديگر، كمتر است.
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 شيميايي زير:  ي گرماها  با توجه به واكنش - 95

  

C H O (s) C(s) H (g) O (g) , H kJ

C(s) H (g) O (g) C H OH(l) , H kJ

CO (g) C(s) O (g), H kJ

     

     

    

6 12 6 2 2

2 2 2 5

2 2

6 6 3 1260
12 3 2782

394   
H  :واكنشC H O (s) C H OH(l) CO (g) 6 12 6 2 5 22 ژول انـرژي گرمـايي در ايـن     كيلـو  210ژول است و با آزاد شـدن   ، برابر چند كيلو2

H)شود؟  كز به اتانول تبديل مي واكنش، چند گرم گلو ,C ,O :g.mol )   11 12 16   
1 (، 450 84     
2 (، 540 84     
3 (، 450 92     
4 (، 540 92   

)دماي آب  مقدار قرص جوشان آزمايش C) 

 0 يك قرص 1

 0 نصف قرص (پودر) 2

 25 يك قرص 3

 25 نصف قرص (پودر) 4
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0/با توجه به شكل زير، كه به واكنش كامل فلز روي با  - 96 CuSOمول  3 (aq)4  ن مربوط است، چند مورد از مطالب زير، درستدر دماي معي
Cu)است؟ , Zn :g.mol )  164 65   

  
 شود. تر مي جود در ظرف روشن با گذشت زمان، رنگ محلول مو -

  هاي مربوط آزاد شده است. گرم فلز از يون 2/19در بازة زماني انجام واكنش،  -

/بر سرعت واكنش در بازة زماني مشخص شده، برا -  32 75   مول بر دقيقه است. 10
  هاي فلزي، در بازة زماني انجام واكنش، برابر است. هاي فلزي با سرعت متوسط مصرف اتم سرعت متوسط مصرف يون -
1 (3  2 (2  3 (4  4 (5  

  حاصل،................  اسيد دو عاملي واكنش دهد، فراوردة آلي كسيليك گاه يك مول الكل دو عاملي با يك مول كربو هر - 97
  ) داراي دو گروه عاملي استري خواهد شد.1
 اسيد ديگر، نخواهد داشت. كسيليك ) تمايلي به واكنش با الكل يا كربو2
  كسيل خواهد بود. كسيل و كربو هاي عاملي هيدرو ) همچنان داراي گروه3
  خود، خواهد داشت. پذيري بيشتري نسبت به اجزاي سازندة هاي قطبي، انحلال  ) در حلال4

H)مولكولي كه نشان داده شده، چند مورد از مطالب زير، دربارة آن درست است؟ » خط - پيوند «با توجه به ساختار  - 98 ,C :g.mol )  11 12  
 داراي دو گروه اتري، يك گروه كتوني و يك حلقة بنزني است. - 

گانه در مولكول آن، برابر  هاي دو مار پيوندهاي آن با ش هاي ناپيوندي روي اتم الكترون  شمار جفت - 
  است.

هاي متيل شود، كاهش جرم مولي آن، برابر جرم مولي اتن  ژن جايگزين گروه هاي هيدرو اگر در آن، اتم - 
  شود. مي

  . ژن به كربن در مولكول بنزن، برابر است هاي هيدرو ژن در آن، با نسبت شمار اتم هاي كربن به هيدرو نسبت شمار اتم - 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

CH)كربني با فرمول:  چند مورد از مطالب زير، دربارة هيدرو - 99 ) HC(CH ) C(CH )3 2 2 2 3 H)، درست است؟ 3 ,C ,O :g.mol )   11 12 16  
 كتان، همپار است. او متيل -3با  -
  برابر مولي متانول است. 4جرم مولي آن،  -
  د.ده درصد جرم مولي آن را كربن تشكيل مي 5/72 -
  است. 9پاك، برابر  ها در نام آن براساس قواعد آيو مجموع عدد  -
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  درست است؟د مورد از مطالب را در نظر بگيريد، چن C25دو در دماي  گرم آب مقطر، هر 250گرم آب مقطر و دومي داراي  200دو ظرف، اولي داراي  - 100
  گرماي ويژة آب در دو ظرف، برابر است. -
  هاي آب در دو ظرف، يكسان است. ميانگين انرژي جنبشي مولكول -
  ، است.1، بيشتر از ظرفيت گرمايي آب در ظرف 2ظرفيت گرمايي آب در ظرف  -
  ماي پاياني آب دو ظرف، برابر است.اگر گلولة فلزي مشابه داغ با دماي يكسان را در هر ظرف وارد كنيم، د -
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  ؟نشان داده شده در شكل، كدام موارد از مطالب زير، درست است» خط –نقطه « با فرمول  تركيبيدربارة  - 101
  است. 5هاي آن برابر  هاي ناپيوندي روي اتم الف) شمار جفت الكترون

  كتوني وجود دارد. ب) در مولكول آن، سه گروه عاملي آميني و يك گروه
Cپ) فرمول مولكولي آن،  H N O16 16   و داراي دو نوع گروه عاملي است. 3

  نزديك است. 3/6ژن در مولكول آن به  هاي نيترو هاي كربن به اتم ت) نسبت شمار اتم
    ) آ، ت1
   ) آ، ب2
    ) ب، پ3
  ) ب، ت 4
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II)گرم از يك نمونه گرد مس 5 - 102 كنيم تا واكنش كامل انجام پذيرد. اگر در اين  اسيد وارد و گرم مي  كلريك خالص را در مقدار كافي هيدرو اكسيد نا(
0/واكنش،  II)كلريك اسيد مصرف شده باشد، چند گرم مس  مول هيدرو 1 ن نمونه اكسيد كدام است؟ تشكيل شده و درصد ناخالصي در اي  كلريد (

Oدهد،  خالصي با اسيد واكنش نمي ها را از راست به چپ بخوانيد، نا (گزينه ,Cl / ,Cu : g.mol   116 35 5 64 (  
CuO(s)(معادله واكنش موازنه شود.)    HCl(aq) CuCl (aq) H O(l)  2 2   

1 (، /20 6 75     
2 (، /80 6 75    
3 (، /80 5 75    
4 (، /20 5 75   

  چند مورد از مطالب زير درست است؟ - 103

Feيون  - 2 هاي زنگ آهن است. يكي از سازنده  
  ناپذير است. اكسيد، انجام (II)واكنش فلز مس با آهن  -
  هن، يكسان است.كلريك اسيد با فلز آهن و زنگ آ نمك به دست آمده از واكنش هيدرو -
0/از واكنش  -   شود.  گرم رسوب تشكيل مي 35/5كسيد كافي،  با سديم هيدرو  كلريد (III)مول آهن  05

(H ,O ,Fe :g.mol )   11 16 FeCl(معادلة واكنش موازنه شود.)  56 (aq) NaOH(aq) Fe(OH) (s) NaCl(aq)  3 3   
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

كسيد، از روي كلسيم  درصد جرمي كربن مونو 30درصد جرمي نيتروژن و  O2 ،50درصد جرمي  SO2 ،10جرمي درصد  10گازي داراي  مخلوطي - 104
وجي، به ترتيب از كسيد كربن به اكسيژن، در مخلوط گازي خر ژن به اكسيژن و نسبت درصد جرمي مونو شود. نسبت درصد جرمي نيترو اكسيد عبور داده مي

   (واكنش مربوط كامل فرض شود.)راست به چپ، كدام است؟ 
1 (،3 5     
2 (/ ،2 5 5     
3 (، /3 5 5     
4 (/ ، /2 5 5 5   

تواند انرژي لازم براي تپش قلب شخصي با  زميني، به تقريب براي چند روز مي بگرم سي 50گرم نان و  146مرغ،  گرم تخم 100غذايي شامل   وعدةيك  - 105
calدر نظر بگيريد،  J 1بار در دقيقه را فراهم كند؟ (انرژي لازم براي هر تپش را  75متوسط ضربان  / J1 4 2(  

1 (17 
2 (18  
3 (21  
4 (23   
  

انداخته  C20درون يك ظرف داراي دو ليتر آب با دماي  C50يك با دماي  مينيم، هر گرمي آلو 500گرمي آهن و يك قطعة  كيلو 2اگر يك قطعة  - 106
مينيم و آهن به ترتيب برابر  شود، كاهش دماي هر قطعه فلز، به تقريب چند برابر افزايش دماي آب است؟ (ظرفيت گرمايي ويژة آب، آلو

/ ، / J .g . C  1 10 9 4 0/و  2    است.) 45
1 (/3 24      
2 (/5 47  
3 (/6 23       
4 (/7 47   

 g 100 kcalارزش سوختي 

  مرغ تخم
  نان
 زميني سيب

140  
250  
70 
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  هاي زير:  واكنش بهبا توجه  - 107
  SOCl (l) H O(l) SO (g) HCl(g) , H kJ     2 2 2 2 11  

 P (s) Cl (g) PCl (g) , H kJ    4 2 36 4 1224  

 PCl (l) O (g) POCl (l) , H kJ    3 2 32 2 650  

 HCl(g) O (g) Cl (g) H O(l) , H kJ     2 2 24 2 2 202  

POClمول  1/0به ازاي تشكيل  (l)3شود؟ ، مطابق واكنش زير، چند كيلو ژول گرما آزاد مي 
  P (s) SO (g) Cl (g) SOCl (l) POCl (l)   4 2 2 2 34 10 4 4 

1 (/52 8    
2 (/54 1     
3 (/62 4     
4 (/64 2  

  گزينه، واحد تكرارشونده پليمر، درست است؟  كدامدر  - 108

1 ( 

2 (  

3 (  

4 (
)

 

   

0/براي سوزاندن كامل  - 109 /nاي با فرمول  كربن زنجيره مول از يك هيدرو 01 ، C H400 شود. فرمول مولكولي اين  سيژن خالص مصرف ميمول اك 54
  گانه در ساختار مولكول آن شركت دارد؟  تركيب كدام است و چند پيوند دو

nC(معادلة واكنش موازنه شود.)   H (s) O (g) H O(g) CO (g)  40 2 2 2  

1 (، C H40 6210   2 (، C H40 6011 
3 (، C H40 5613    4 (، C H40 5414   

  يابد؟ افزايش مي ها، آلكان مولكول افزايش اندازة با خواص زير، از مورد چند - 110
  چسبندگي -  فرّاريت  -  نقطة جوش -
  نيروي بينِ مولكولي -  پذيري اشتعال -  روي گران -
  ) چهار2    ) پنج1
  ) دو4    ) سه3
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  )2( رياضي           

yهاي  تقارن سهمي محور - 111 x ax  2 yو  2 x x b   2 yمشترك هستند. اگر از دو نقطه با عرض يكسان روي دو سهمي خط  2  رسم  1

  چقدر است؟ abشود، مقدار 

1 (8-  2 (4-  3 (8  4 (4  

 نمودار - 112
f

واحد در جهت  2ها، yرا در امتداد محور  gناميم. سپس تابع  مي gواحد در جهت مثبت انتقال داده و آن را  aها، xرا در امتداد محور 1

دهيم. طول نقطة برخورد منحني حاصل با نمودار تابع  منفي انتقال مي
f

2برابر  1
همـاني باشـد، اخـتلاف مقـادير در تسـاوي       تابع fاگر است.  2

f (x a)    كدام است؟ 3

1 (2 2  2 (2  3 (2 2  4 (2  

113 -   و معادله هاي ريشه ax x  2 8 4 هـاي   اي با ريشـه  هاي معادله ضرب ريشه است. اگر مجموع و حاصل 0 و  2 2،    ،برابـر باشـند

logمقدار  a2  كدام است؟(a ) 0   

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

x معادله - 114 x x x     2 3 2   چند ريشه حقيقي دارد؟ 2

  ) صفر4  1) 3  2) 2  3) 1

x دامنه - 115
f (x)

log x


1
2

  شامل چند عدد صحيح است؟ 

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

m خط - 116 x (m )y  22 1  كدام است؟ mسازد. اختلاف مقادير  درجه مي 60ها زاويه xحور با جهت مثبت م mازاي دو مقدار  به ،3

1 (2 3    2 (4 3  

3 (2
3

    4 (4
3
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m مقدار - 117
nlog a  و مقدارm n

m nlog b
باشد، حاصل  a0است. اگر  2 b چقدر است؟  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  كدام است؟ ،تايي از اعداد زوج متوالي دورقمي با رقم دهگان يكسان هاي سه ضريب تغييرات دسته ترين كوچك - 118

1 (23 3    2 (1 2
3 3  

3 (1
12 6

    4 (1
24 6

  

x اي از معادله اگر در ريشه - 119 ax b  25 xحد تابع  ،0 ax b
f (x)

x

 




2

bدر آن پيوسته نباشـد، مقـدار    fموجود بوده و تابع  1 a 
  

2
3 

  كدام است؟

  ) صفر4  1) 3  -2) 2  -3) 1

 عتاب - 120

 

( x )
tan x

x x
f (x) x

a( x)

b(x x ) x

  
  

   
   

2

2 1 14
2

1 51
5

روي بازه   ,1   كدام است؟ abپيوسته است. مقدار  5

1 (7/0-    2 (5/0-  

3 (7/0    4 (5/0  

1باشد، برابر  10كنيم. احتمال اينكه عدد سوم  انتخاب مي nتا  1طور متوالي و بدون جايگذاري از ميان اعداد  سه عدد را به - 121
است. در انتخـاب   15

  است؟ 3تصادفي سه عدد و بدون جايگذاري از ميان همين اعداد، با كدام احتمال فقط عدد سوم مضرب 

1 (1
3  2 (1

5  3 (15
91  4 (5

51  

1گير رقيب اصلي خود را ببرد  تياينكه يك كش احتمال - 122
1و احتمال كسب مدال طلا براي او  5

ترين رقيب خود را ببرد  بوده و در صورتي كه اصلي 3

1به 
  برد؟ يب اصلي خود را ميشود يا رق گير قهرمان مي افزايش خواهد يافت. با كدام احتمال، اين كشتي 2

1 (4
15    2 (11

30  

3 (13
30    4 (7

15  
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D

E

x

B F

A

C

y1/2

Hy

x

D

E

x

B

A

C1

2

13

AEDˆˆدر شكل زير  - 123 ACB  است. مقدارx  كدام است؟  

1 (7 

2 (6 

3 (5 

4 (4  

  

y هل روي خطوط به معادلدو ضلع مقابل به هم يك مستطي - 124 ax  ayو  1 x a   ) و نقطه 5د. اگر قطر مستطيل برابر واقع هستن 1 , )1 2 

  يك رأس از مستطيل باشد، مساحت مستطيل كدام است؟

1 (5/2    2 (5/3  

3 (46    4 (2 34  

DEزير،  شكلدر  - 125 BC  وy x3 BFاست. اگر  5    كدام است؟  BCباشد، اندازة  3

1 (75/6 

2 (25/6 

3 (75/5 

4 (25/5  

xاگر - 126

x





4 2
3 1 باشد، مجموعه مقادير[ x]3؟و داردچند عض 

1 (5  2( 6   3( 7  4 (8  

fتابع دو - 127 (x) b ax  g(x)و3 c ( b )x  3 fثابت هستند. اگر3 g   ؟چقدر است bcباشد، حاصل 5

1 (6-  2 (4-  3 (4  4 (6  

f(x)نمودار تابع با ضابطه - 128 x x  دهيم. فاصله نقطه برخورد منحني حاصل با نمودار  هت منفي انتقال ميواحد در ج 2ها، xرا در امتداد محور 24

 ؟، از مبدأ مختصات كدام استfتابع 

1( 1   2( 2   3 (2 5     4 (10   
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x، يك ريشة معادلةaازاي دو مقدار  به - 129 ax  23 4  ؟، كدام استa. اختلاف اين دو مقدار ، سه برابر ريشة ديگر است0

1 (8  2 (9  3( 16  4 (18  

xمعادلة  - 130 x x

x x x

  
 

    
1 1 1

1 3 3 1  ؟چند ريشه مثبت دارد1

   3 )4   2 )3   1 )2   صفر) 1

yوارون تابع - 131 x x  3  ؟كند از كدام نقطه عبور مي1

1 (( , ) 1 2     2 (( , )
5 1
8 2   

3 (( , )1 2     4 (( , ) 
1 11
2 8   

logاگر - 132 m8 log4باشد، حاصل18  ؟كدام است12

1 ((m )
3 14     2 (m 3 1

4   

3 ((m )
3 14     4 (m 3 1

4   

xfتابع - 133 (x) a b( ) 
1
fكند. اگر از مبدأ مختصات عبور مي2 ( )   1 1 aباشد، حاصل1 b؟چقدر است 

  3) 4  2) 3  1) 2   صفر) 1

ف يك داده از ميانگين برابر صفر است. انحراف معيار و اختلا - 1+ يا 1داده آماري را در نظر بگيريد. اختلاف هشت داده آماري، از ميانگين برابر  9 - 134

 ؟ها، كدام است اين داده

1 (2     2 (2 2   

3 (2
3     4 (2 2

3  

هاي  واحد بيفزاييم، اختلاف ميانه و ميانگين داده 2ها  ي هستند. اگر به همه دادهآوري شده در يك مطالعه آماري اعداد طبيعي متوال هاي جمع داده - 135

 ؟جديد چقدر است

1 )2   صفر) 1
 

3 (2   4 (4   
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حاصل  - 136
x

x
lim

x [x ]





2
3 32

 ؟كدام است4

1) 2   صفر) 1
3   3 (1   4 (  

xاگر - 137
f (x) x

x

 
   

32 1
5 باشد، حاصل9

0x

f (x)
lim

x
 ؟كدام است

1 (1
27   2 (1

9   3( 2
7  4 (3

14  

كه فردي از اين جامعه به  است. احتمال اين 5/0و احتمال بهبود يافتن فرد مبتلا به اين بيماري  08/0ي برابر ا احتمال شيوع يك بيماري در جامعه - 138

 ؟اين بيماري مبتلا شود و بهبود يابد، چند درصد است

1( 02/0  2 (04/0  3( 2  4 (4  

ABسه ضلع يك مثلث به معادلات - 139 : y x 2 7 ،AC : y x 4 3 BCو17 : y x  2 7  ، كدام استBHهستند. طول ارتفاع 19

1 (4/4  2 (3  3 (5/2  4 (1  

   ؟است BDE، چند برابر مساحت مثلث BCEاست. مساحت مثلث  DEموازي ضلع  BC، ضلع ABCدر مثلث  - 140

1 (5/1  

2 (7/1  

3( 1/2  

4 (4/2  

7

5

A

B

C

D
E
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